

Anfahrt

Der Camping Seehorn liegt umgeben von üppigen Obstbäumen in ländlicher Umgebung und ist dennoch sehr gut erschlossen.



Anreise mit dem Auto oder Wohnmobil

Mit dem Auto erreichen Sie uns von Zürich oder St. Margrethen via A1 herkommend ab dem Autobahnkreuz "Meggenhus" in einer knappen Viertelstunde!

Fahren Sie beim Autobahnkreuz "Meggenhus" auf die A 1.1 Richtung Kreuzlingen, Arbon, Rorschach. Folgen Sie dem Strassenverlauf und biegen Sie beim Lichtsignal links in die Route 13 nach Konstanz, Kreuzlingen, Romanshorn, Egnach ein. Nach 170 Metern erreichen Sie den Camping Seehorn auf der rechten Seite.

Anreise mit dem Velo

Mit dem Bike finden Sie uns über den internationalen Bodensee-Radweg, der direkt am Camping Seehorn vorbeiführt. GPS – Koordinaten: 47°32′07"N 9°23′49"E



Camping Seehorn AG Wiedehorn CH-9322 Egnach Telefon +41(0)71 477 10 06 Telefax +41(0)71 477 30 06 info@seehorn.ch

Camping Seehorn AG, Wiedehorn, CH-9322 Egnach, Telefon +41 (0)71 477 10 06, Telefax +41 (0)71 477 30 06, www.seehorn.ch, info@seehorn.ch

